
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

１． あなたは、会社回答に満足ですか？  
 

不満 79.5%  やや不満 13.9%  普通 5.2%  やや満足 1.2%  満足 0.3%  

 

 

 
２．会社回答は、あなたの労働実感、職場での努力に報いていますか？ 
 

報いていない 87.1%  どちらとも言えない 10.2%  報いている 2.8% 

 

 

 
3．会社回答は、あなたが感じる物価上昇等に伴う生活実感が反映されていますか？ 
 

反映されていない 93.3%  どちらとも言えない 6.1%  反映されている 0.6％ 

 

 

 
４．あなたは、この会社回答でモチベーションが上がりますか？  

 

下がる 87.6%  どちらとも言えない 12.0%  上がる 0.4% 

 

 

 
５．あなたは、この会社回答で離職が止まると思いますか？ 

 

思わない 81.3%  どちらとも言えない 12.4%  思う 6.4%   
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